

НЕДЕТСКИЙ ТУРНИР ДЛЯ НАСТОЯЩИХ МУЖИКОВ!



15 октября завершился любительский турнир по футболу на приз муниципального образования посёлок Песочный. Игры прошли на футбольном стадионе школы №437. В соревнованиях приняли участие четыре любительские команды: «Туристы», «ФК Чёрная Речка», «Йокерит» и «ЦСКА», состоявшая из офицеров в/ч 32713 с Безымянного ручья.

Система проведения турнира подразумевала групповые игры по круговой системе, каждая игра: два тайма по 15 минут, и кубковые матчи по результатам выхода из группы за 12-е и 34-е места, два тайма по 10 минут каждого.

Команда «Йокерит», состоявшая из молодых и технических ребят, продемонстрировала футбольное мастерство высокого уровня: в групповом турнире не проиграла ни одного матча и по итогам трёх игр из группы вышла на первом месте.

Весьма активно начала свою игру команда «ФК Чёрная Речка». Капитан команды отличился в первом же тайме против команды «ЦСКА», забив им три мяча. После чего, в нарушение правил игры, против него был применён силовой приём, и с травмой ноги основной игрок «ФК Чёрная Речка» не смог далее продолжить игру. Лшившись капитана команды в первом матче, ФК «Чёрная Речка» всё же обеспечила себе второе место в группе.

Используя тактику частых смен и высокий показатель сыгранности, команда «Туристы», состоявшая из жителей посёлка Песочный, в упорной и тяжёлой борьбе вышла из группы на третьем месте.

Решающая борьба развернулась после групповых матчей в борьбе за кубки. За третье и четвёртое места сражались команды «Туристы» и «ЦСКА». Следует отметить прекрасную физическую подготовку офицерского

состава команды «ЦСКА», которые, не чувствуя усталости, бегали по полю как заведённые. Тем не менее, в основное время игры команды закончили с ничейным результатом. В серии послематчевых пенальти «Туристы» оказались более точны, а их вратарь безжалостен к сопернику, тем самым обеспечил себе и своей команде третье место в турнире.

За первое и второе места боролись команды «Йокерит» и «ФК Чёрная Речка». Безусловным фаворитом в кубковом матче была команда «Йокерит», поведя в счёте после первого периода 2:0. Однако, во второй половине последнего периода игроки «Чёрной Речки» сумели мобилизовать свои силы и к концу основного времени сравняли счёт. Итог игры был решён в серии послематчевых пенальти, в которых отличился вратарь команды «Чёрная Речка». Он сумел не только отразить мячи соперника, но и реализовать собственный пенальти. За что был удостоен звания Лучшего игрока турнира.

Особенно порадовал тот факт, что многих игроков пришли поддержать многочисленные группы болельщиков в лице их жён и детей. Что показывает массовость и семейность состоявшегося футбольного турнира. Кто как не родитель способен приучить ребёнка к спорту, показав это на собственном примере.

После завершения турнира все выразили огромное желание принять участие в новых играх, которые, как планируется, пройдут летом 2017 года. Организаторы надеются, что в следующий раз желающих принять участие в соревнованиях будет как минимум в два раза больше. Муниципальный совет и Местная администрация посёлка Песочный благодарят всех участников соревнований, болельщиков и компанию ООО «СПБаскет» за помощь в организации турнира. До новых встреч!

Сергей Савкин